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11. Manažérske zhrnutie: 
 

krátka anotácia, kľúčové slová  

 

interaktívna tabuľa, cvičenia, online prístup, školenia 

 

Na stretnutí sa rozoberala práca s interaktívnou tabuľou. Skúsenosti učiteľov s prácou 

s interaktívnou tabuľou, výhody, nevýhody, motivácia žiakov, trvalosť osvojenia poznatkov, 

prepájanie poznatkov, časový faktor a náročnosť na prípravu na vyučovacie hodiny. 

  

12. Hlavné body, témy stretnutia, zhrnutie priebehu stretnutia:  

 

Téma :Práca s interaktívnou tabuľou  

Učitelia klubu matematickej gramotnosti vo veľkej miere využívajú interaktívnu tabuľu. 

Interaktívna tabuľa prináša viac výhod, je  síce v úvode náročnejšia na prípravu, ale neskôr po získaní 

https://stav-geo.edupage.org/


zručností je neoceniteľným pomocníkom. Jednoduchým a prirodzeným spôsobom možno 

zvýrazňovať, popisovať, prepájať objekty, používať rôzne farby a hrúbky písma. Prekladať objekty 

na seba a cez seba, na okraj písať rýchle ručné poznámky. Matematické pomôcky – pravítka, 

kružidlá, trojuholníky, s možnosťou ich virtuálneho používania a merania objektov. Možnosť 

rozbaľovania a zbaľovania poznámok na ploche, zvýrazňovania a kreslenia rôznymi farbami, 

vystrihovanie, otáčanie, zmenu veľkosti, delenie a spájanie obrázkov a textov a pod. Jednotlivé 

stránky je možné uložiť ako ikonky na pracovnej plochy tabule, kam sa k nim učiteľ i žiak môže 

podľa potreby počas hodiny kedykoľvek vrátiť .Interaktívna tabuľa umožňuje vysokú mieru 

zapojenia samotných študentov do práce s ňou.  Študenti sú aktívnejší na hodinách, sústredenejší.V 

 škole máme iba 1, ktorá je veľmi využívaná učiteľmi. V náväznosti na inštaláciu interaktívnej tabule, 

učitelia absolvovali školenie. K dispozícii máme aj interaktívne dataprojektory, ktoré sú tiež 

postavené na princípe využívania bielej plochy ako interaktívnej tabule. 

 

 

 

13.Závery a odporúčania 

Navrhujeme dokúpiť ďalšie interaktívne tabule, nakoľko v súčasnej situácii sú neoceniteľným 

pomocníkom, ktorý okrem všetkých výhod z hľadiska vyučovacieho procesu, šetrí aj životné 

prostredie 
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